

Акт
лісопатологічного обстеження насаджень на доцільність призначення
в ньому заходів з поліпшення санітарного стану, а саме вибіркової
санітарної рубки в насадженнях НПП "Сколівські Бескиди".

10 квітня 2023 р.

м. Сколе

Нами, начальником відділу діагностики ДСЛП "Львівлісозахист" Крамарцем Ю.В., інженером-лісопатологом відділу діагностики ДСЛП "Львівлісозахист" Чичерським І.Я., в присутності головного лісничого НПП "Сколівські Бескиди" Волоса Ю.Ю., лісничого Майданського лісництва Піщальника В.М., проведено обстеження лісових насаджень на доцільність проведення в них заходів з поліпшення санітарного стану, а саме вибіркової санітарної рубки.

Перед проведенням лісопатологічного обстеження опрацьовано матеріали лісовпорядкування, матеріали інвентаризації осередків шкідників та хвороб лісу, повідомлення про появу ознак погіршення санітарного стану лісових насаджень, перелік заходів з поліпшення санітарного стану лісів та матеріали відведення і таксації лісосік.

Лісопатологічне обстеження проводилося рекогносцирувальним методом з уточненням меж ділянок, в яких планується проведення вибіркової санітарної рубки, шляхом проходження по периметру та по ходових лініях, з метою визначення видового складу хвороб, шкідників та інших патологій лісових насаджень, встановлення ступені пошкодження дерев, які підлягають обов'язковому вирубуванню згідно вимог «Санітарних правил в лісах України», (далі «СПЛУ»).

(Лісопатологічний журнал в розрізі лісництв додається, таксаційна характеристика насаджень взята із матеріалів лісовпорядкування станом на 01.01.2016 року).

Всього лісопатологічне обстеження насаджень на доцільність призначення в них заходів з поліпшення санітарного стану, а саме вибіркової санітарної рубки проведено на загальній площі **6,2 га**.

Майданське лісництво

Квартал 52, виділ 10, площа 6,2 га

Насадження пошкоджене стовбуровими шкідниками, опеньком осіннім, раком ялиці, трутовиками (наявні дерева з плодовими тілами дереворуйнівних грибів). Гнилевими хворобами кореневої системи та стовбурів (пошкодження охоплює більше 2/3 периметра стовбура), наявні і інші ознаки прихованих стовбурових гнилей, а саме гнилі та тютюнові сучки, сухобочини. Наявні дерева із поваленими та зламаними стовбурами на більш ніж 2/3 верхньої частини крони, нахилом стовбура понад 30 градусів від вертикальної осі.

Ступінь пошкодження насадження слабка. Доцільно провести вибірково санітарну рубку.

Висновки та пропозиції:

1. Всього лісопатологічне обстеження проведено на площі 6,2 га при цьому виявлено:

Стовбурові шкідники на площі – 6,2, слабка ступінь пошкодження;

2. З метою наведення належного санітарного стану, недопущення розповсюдження хвороб та стовбурових шкідників, забезпечення безпеки при рекреації, втрати технічної якості деревини та згідно вимог СПЛУ провести вибірккову санітарну рубку на площі **6,2 га.**

3. Санітарну рубку провести у терміни відповідно до вимог встановлених Санітарними правилами в лісах України.

4. На основі актів огляду місць рубок забезпечити заходи з відновлення лісів відповідно до Правил відтворення лісів, затверджених постановою КМУ від 01.03.2007 р. № 303.

5. Провести заходи щодо оздоровлення, запобігання зараженню або пошкодженню суміжних насаджень.

Начальник відділу діагностики
ДСЛП "Львівлісозахист"

Юрій КРАМАРЕЦЬ

Інженер-лісопатолог відділу
діагностики ДСЛП "Львівлісозахист"

Іван ЧИЧЕРСЬКИЙ

Головний лісничий
НПП "Сколівські Бескиди"

Юрій ВОЛОС

Лісничий Майданського лісництва

Володимир ПШЦАЛЬНИК